PROGRESSION : Calcul mental — Défi n°2

Compétence travaillée : Additionner deux nombres a 1 chiffre (<10).

1+6 248 9+7 4+2 4+7 5+5 9+1 6+6 4+8

Lundi
7+7 3+4 5+8 7+9 6+1 7+4 3+6 8+6 4+4
Probleme : Adrien a 7 ans de plus que sa sceur qui est agée de 6 ans.
Quel age a Adrien ?
Mardi 6+8 4+6 6+5 8+2 349 9+9 7+6 6+1 5+4
5+3 8+8 2+6 8+7 2+6 0+9 3+7 9+5 3+8
Probléme : Pour I'anniversaire de Maman, Papa lui offre un bouquet composé
de 7 roses rouges et 9 roses blanches.
Combien de roses y a-t-il dans ce bouquet ?
Jeudi 1+7 849 5+6 342 1+9 249 2+4 3+7 7+8
6+7 4+9 5+7 6+9 1+8 549 3+4 5+5 8+8
Probleme : Hier, llona a lu 9 pages de son livre. Aujourd’hui, elle a lu le méme
nombre de pages.
Combien de pages a-t-elle lues depuis hier ?
6+8 4+6 3+9 5+8 7+7 149 7+5 3+8 9+4
7+9 8+8 5+2 6+5 8+2 6+6 8+9 7+6 9+9
Défi du Probleme : |l faisait 7°C a 8h ce matin. Cet apres-midi, la température s’est
vendredi élevée de 8°C.

Quelle température fait-il cet aprés-midi ?

+ calculs rapides
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